o

N

N

LR R A e
107 & TEpaipah G d nE i

A

106.2.14 i3 37
106.4.10 2 37
106.11.29 i 37
107.4.20 i3 37

R FRORIEE T LT ER OGS R  HETAL T

F‘\»k".g’_’;}’g"fz'r'{j\ -’_/_%_ °

PR
107# 1% 51278 (g*&ED)o
GRPMF
- %% H
(=) FE> S DT EREp R F5 FRIRBFEZF EA 5 2 HR
FRORI R R R G SR R

c>ﬁ%%ﬁ:
LFRFRLHE " QP 0% - WRDBEF 7 3B HLY

B E NPEEGRIE R o
2.AMARERAFFF A Y -
(=) dp k3t B
LoP R s GEgi 12 - ).
2. B PRI F (Gl ).
&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%iﬁﬁﬁﬂﬁéé%awiuz@a;ﬁ
o RS R o B AR F TR p 80% 0 k FAxik

70% ~ 60% ~ 60% -
(2) BEZ A5 ZGPPHREFT Tzl 22410
V)§$35ﬁ$$’§%?&%$%ﬁ£%uﬁﬁﬁ%ﬁ%%%&
REFPRS F2 AN > B E AL (FRPEFAFY G
ﬁﬁaaﬁ%ﬁ)Hﬁﬁ AR ¢ 2 TR B E S
éSO%jFT » 2 (A e BT ) FrPRE o
EEAUT S
() 2EPREABLES TP 2ETRE AL Flo i 7E

1



BELZFLHAZ (7 ) s 3 15% 54535 4 -

al’

¥

#

FRFREED Y 2 Mg;}ﬁﬁ’—j F A IE = <50% (7 =w

3”%E%%w%ﬁ%wﬁﬁw’w%ﬁﬁ%?ﬁééﬁ#‘

o

(C)MRBEFLE LXERTEZFEFAPRY L P 23 5%
PR oo
(CORWEFERYEFSF FTELATTELTAHR -
(L) AaFRE (Bd) o3 BHF > #AE g 4 -
= Ein%.?;j';
(=) PEABFRE A SRR

L.

2.

SRS SR A.lj;)_"%} SN E EE AT YRk d
ERAESE10% (7)) MEF o EPLIBRREAEG S
At 20% -

B EfFFFApTHEF &5 35 4 p TF R ni
B ERD L L 10% (7)) Mo PP Rk LS
FHT LR 10% -

(:NiA&%%Eﬁﬁiﬂ%Uﬁ%’ﬁ%%&“??ﬁﬁwﬁli

-
1

L.

2.

3.

o AR 2B 2 a.e' BELRBR B F4eT o

™ 2 ;#gu/ffm?/,:iﬁar( s {2 2 557037 )~ ;ﬁ;w P (% iE A
KC1” ) 2. Lk 2 S35 iRt (%TJ’A}@E”A?’)‘ R PEM 2
RFE (REANBT) SHAE L GHRE AT E (ReA

\

5p7BO” )65 it bk AR R A HRAE( K 2 A HTD27)s
Nyrm E #NSL Fuk Poid G Ea (%A% DF”)o

A -k (%2 A %g1” ) o

AT R EE R AF o K- BUEES A
oAy ﬁ‘“‘ﬁf”‘ﬁi’i‘a4ﬁi e & B 2EA8 3R -3

e ?%%&&/} ut g EM xifr}ﬁfﬁlléﬁa:é 2% 12T JFLT S

21

B
SlAed X CRHA R AR E A LR R AP B BT
B

2.0 W F R FIF AT R 0 L HRR B R e

o

2



‘%%‘rﬁ%@j % i ‘Pgrmrrgiﬁ+$1i%\'ﬁj‘ﬁz"’/‘:§#—\o, AT R J%ﬁ’;:_»

FPihp g
(- & FhiRd gt 122 > R e 2 pFig 2 2 o
(Z) & Fat e PR g e 2 3-8 25t
Lo PiPip 5 >0 2 Fre
At R Bl = & gt LY T AP PR F R B (1
T2 F LY gt i ) PR ] TPOR SR ENE R
%ﬁ%&&#%ﬁ&ﬁ%o
1.5 % 25w A’Pf)%‘«-\,hg{(gzﬂ’f*’f*f” HAt H+aL R
) =R SRR
2V R HFHRET2F VT ELY A FE o
2.7 PR SE s 02 %M-
- F PP EFRBELAR =LA ELEATE P
PRBE30%TF F AT F A PR SR g B
2 EREE
P AR PR B (5) 238 g E AR NP
o
(C)FF3&FptRan ? 2 Te itk &2 =50%78F » &FH
2P R F IR ELgc2 3 R L 95003 o
() &t g e ~fez P RF g 05% 5 + Lo
(T)AMAFSY FHF2L E R F Rl §57  LF RS
0.2%11F A% FIstE o B A Bl R £ AT E o
(2 )R B2 3PP
Lo pr b s F2 T 53 E H
A% DA ¢ Az k- T2
Z= 10 P o 4pHRaEE-P
2.fp 8 A FICR EMIpIREF HAF O TR AERSE
W DA AR RiT- T2 TR ERE -

R e R (F 2L 9 f5)
FHFERE AT A2



-~ fide (FE (% 106 37 29 p 106 # % 1 £ F ¢ Rk
(=) EpFBE:0905-
(C)FFRBE<piRBEp  AEPHRBEL L J 25 %) F
et § £ T FmBAcr & £ F k5 30%+ F o B d F*70% i f7
Frfeis > BTEE o

7 ~H @ EIm
(-) % r> 2 FRHE=N-Fh AS5hf- B hnFaF

=z
=L
S EHEE TP A RERGEF LM EREFRAEREL G

i
?f%&?#’%ﬂ—%%‘%%fd J( 3—“[‘]‘1—-2)’\‘1113‘ﬂ\ st‘E"o
3. Flifri@ i » g a ¥ o
4. m2E3Ip mvEEp 2w —FAzd ok
(Z) A3 RFHL o EMAFEILARARBL T HAS T FRAHT



il 107 & TRFEQFRELGEHTSTRS 2 F, 0P

-~ P gz f%%&

(-) At homzEp RFRFhalcd Frpthsalr Riny
Ty B
Lo FEMy A i mF R (T)=2 & R A5 % gap
f%?ﬂfﬂ%ﬁ%&& (1+=2 £ % )o
2. LA mEpRFRFpEEL S (AD) =pkeafizap Rin
B BT F R Z D TLF R R
i laz & 5 103~105 & -
28 R LFRBA BEZFAHT A FHEF AL 2
PR BR K
LR s R L E g (Bi) =AIRT -

(=) £2+% z]}%]%ﬂ‘%éé%%j.&i%f]ﬁ:%&ﬁﬁ“ Z (Ci):
1. 107 # 137 F B 106 & I 3 P {F 3 3L F R Bh#ic/37 5 s 106 & - 3
Bﬁ? L S
P REEFREEI LG R AR A FETAD R P
LU O
2. 108 =2 13 1% Flad E R Y TR K P RF L F R B, %K
B BRI TAECD RFRF R TAFE P R EFR
LIS L
1) BoFredrFiaeg (a) =R FrR2ary e
g (1+=+&F)o
(2) BRFrbiT 2 3Y R L (FEF - WH) 2 FR B
¥ A sz v K (bi)e
WY A G EFNEIT2% 23 BRI E o
(3) @A 1L P HRg P 2dic= (ai) *60%+ (bi) * (Zai) *40%

5



(2) #peis Frp hg ZF R d:

BUFRE D EmF R e (D) = [(CPBD) ©£5%% 4

PRFREE- TR EZFARF A FEF AP FK]

L R FF AP FRBE ARV FTAERE AN LB L
ERARIE N KRS8 B S

2. ZRARFAFEY (IS ) 2P R AT Flaw
Pg5 & 4 HH -

3. drp B =I[( B Frrs L ARUFRF — 5 FlAapHE
P85 & A &g ) * B Blm 4 #c]
IZRARNMFLBRLLERT A B 5 8 oL " (ces_code
53> )~ B BMAHZ HF R (ces code 98 )~ B BIFEH
& (ccs_code 99° )~ W PR B (ces _code49’ ) % 4
}T\/];a”ﬁ %5 e (ces _code 507 ) °

4o

~N

i

EL

%P

(=) FFpiRd F=BuFrd 2rPER DR F780%+ B 5 F ik
ﬁ2$@$%ﬁéi*m%o
() B REBUFRIEFPEL S A PO AL RER BT HEY

¢ 5 s RR



g

LEF LA BB R FEEF S

2 1LEBEZHLBE PP ERET I F L
P % T BERAZ vt K o B
%E ?\ ?Fg A5 #?Jﬁiﬁﬂ: K{ﬁﬁ%ﬁ *‘%4\2:}67
B RN FR | FREMFR ey e =R
%%25%% %%>54%
A X=1% X=0% Y=0 0%
o<y=2 20%
Bl X=1% X=0% 2<Y=4 30%
Y >4 40%
Y=0 30%
o<y=2 40%
B2 1% <X=3% | 0%<X=2%
2<Y=4 50%
Y >4 60%
Y=0 40%
o<y=2 50% E
B3 3% < X=5% 2% < X=4%
2<Y=4 60%
Y >4 70%
Y=0 50%
o<y=2 60%
C1 5% <X=7% 4% < X=6%
2<Y=4 70%
Y >4 80%
=0 70%
C2 X>T% X>6% o<y=2 80%
2<Y=4 85%
&%w%%%ﬁ
2R OF I K
DLV I T‘E‘;%E ;}ﬂ] ’
C3 X>T% X>6% Y >4 85%

< T L
Ak SR '%ra‘
B




B FRPRAT RS E PR 2N P AnFR2Y

LA

L FHEydFhsx>0and o Hhp ZFFBEALNSF =0 7]
PR B e=2f d AN SR ARy I F R B e
L ER =R FR Y PR EF R

2. fgja%“%‘f;f,«iz:' 5 =0 andElfi'%*g 2 ¥ R B 5 >0 R

2 2
3. %”%ﬂ“?ﬁéﬁi’éﬂzi >0, a ndmﬁ‘#? 2 FRf Bz >0 R
hfe= max (F§ & FANFFP g LI AF R

—A=
N
4

1) F=AEERTOF R FFERER 2 PHF ¢ B
TREFSRE G F R RESFAF )
Ppskle= [(FLEFAAEFILOFRAE—2 ERDTD
FEAEEF LRI REE) L EL %“f«‘fﬁa‘ﬁi*(l—éé
P& PP 5 )] *50%

(2) F=+ T2Ey ¢
A e o #5 CAIDS ER - BRETERE ARG

BT ERATH 2 R

B. s =[(FLFE A IBEF 2 2pYFLTH AT
¥ % *1.009005) *F L EHE oy A B (1—§ P24
iR & )] *50%

ML EE A TI0ES £ A RS (1801%) 2 50%

L

[t

2. i¥
(1) F=5 125y T3 Jf%ﬂhﬁx(wﬁﬂﬁ@&%;w%f LS
TR FSARY FEFR RETFAY )

8



PipEle= [(L2- R EFF A EF THOFRHEE—3 &
PO ELE- BREE A %é 3%%%&)*”‘*?« “E R
A (=% FAZA PP 5 )] *50%

(2) =+ &%
A #f DAIDS Bf BB ERE G ERGRERT S
£ R ATH 2R EE o
B. PRZEd=[(Ly-KZEFTEXTRLES L ERPLY
- kR FE A TIHES*1.009005) *ALFEF R L X
PR S )] *50%

t;
LAY FFATREF AP A B s (1.801%) 2 50%



" FiEEL

B %] § Fed P11 R 5 (Y) PEEE
Y <X*(1-60%) 80%
X*(1-60%) = Y < X*(1-40%) 70%
X*(1-40%0) = Y < X*(1-20%) 60%
X*(1-20%) < Y < X*(1+20%) 50%
X*(1+20%) < Y < X*(1+40%) 40%
X*(1+40%) < Y < X*(1+60%0) 30%
Y = X*(1+60%) 20%
o 1. X=%%% § Rt ol A K A 5
2.Y=1# 5| ? Bod* P Hh B ¥
N PR L 2 B R A
¥R B VS P R 2 Bk EEE
A2 F =0% 80%
0% <A F=1% 70%
1% <Az 4 x=2% 60%
2% <Az F =3% 50%
3% <A dF =4% 40%
4% <42 I F <5% 35%
5% <Az 1z 30%

10




LR ) R I -
w7ﬁf§V“1ﬂHEWé?ﬁi&\ﬁﬂ%%4

104.11.25 237
105. 05.24 3 37
106. 03.29 2 3+
107.04. 20 3+

%~&Ffﬁﬁﬂ'
1%V Fre (£ 1758 ~ 2454555 - 30 g2 29 )

b VPN
££ tp T P ﬁ% B il pRE 28 S
<p i EaR <L ERD>ERFFPS0
f fo ) 4 & ¥ > ®k # P50
L1 | &2 p 0 B TAE 48 P2t 5 1811 g 106Q2 | 106Q3 | 106Q4 0.025
FEY . [ 117% [ 1.73% | 2.26%
%E ¥ [002% [0.04% | 0.06%
o 0.025
1-2 NY 3~5 & | & > - L ERYTELBE AR 37 ¢}
Bl kDwy ; g b FLRT w

¥

Pz CTH#H430P P Frad #q <pEdERY
(£ p 2 f =X N ’ “ N g ’ .
1-3 Wk (E- IRAp R X A~ 2t K 1249 foe s & & <106Q1~106Q4 > B f# P50 0.05

i (F ¥ 3.20% - & 5 2.94%)

FPFiizZ MRI¥% 4 30 p p FRE TR <AL ERS
[ERED) T K , e Y - ,, o
1-4 S 'ﬁ P n 2 1255 B 4 & # <106Q1~106Q4 > B # P50 0.05

(¥ 0.82% ~ %5 0.42%)




VPN

hix BT P b | BR | ok 2 e
o i‘ )19
ep &4 E R T 5%,
K<d ERDH AL TR HPS
X p A B E AL T [
15 | G EPap T wa i 2112 | f B e 1O§Q2PE ’5106Q3"‘“PE'18§(§2 0.025
FHEI < [042% | 0.77% | 1.11%
TE ¥ | 044% | 0.78% | 1.19%
80% = I i % <90% 0.075
o | TEEaRLREER 40 Gk )
1-6 %(h) 5 & TL L Li
il 2 =90% 0.1
CT - MRI CT ~ MRI ¥/t @ % (N)
‘¥4 [ 107Q2 | 107Q3 | 107Q4
iy ‘v F £ §=15000 | N=40% | N=50% | N=60%
Ul ;q;ﬁ;*u ??:gm—%,'- b o~
17 | AW F i | R 1(5)888§Pg “H< | N=45% | N=55% | N=65% 0.1
5,000§% l?\§’>c< ~EN0 >R800 > 700,
10000 N=50% | N=60% | N=70%
N=55% | N=65% | N=75%

%3 £ #<5,000




VPN

i TR ik | B | PR 2 e
) o
Histe d B aF gt @F(N)
PARF L 107Q2 107Q3 107Q4
% £ 422100000 | N=40% | N=50% | N=60%
50,000=% 4 #< | \ o0 e — ero
100.000 N=45% | N=55% | N=65% 01
25000=% 4 #< | \ o — o .
50,000 N=50% | N=60% | N=70%
¥4 4c<25000 | N=55% | N=65% | N=75%
Epéi&»«cf?"‘rl*é/,&’\:ﬂ“-;’%»' N
A TREEFRTALAAD , y ML B 47 5 =80% 0.075
1-8 o “’//‘f‘/\ L VAN i4 0.1
= o 70%= % 34 % <80% | 0.0125
R B
439 % =80% 0.025
M EHKE(R)SET ¥ o
AR N "
' r Fads 0 =g & 0
19 iﬂtj ég(gg?f__gf*}%“ 2 hH3 % 3 5%= %38 5 <7% 0.0125 0.05
T%= %33 5 <10% 0.025
435 =10% 0.05




VPN

l o
2 & PRGE X e £
P 4 #(N) 2B 42 4 e
BLARISRE FH N=200 A ek £ 5 =10%, & 3 4 =25 4
\B‘fﬁ‘i’;‘ FELREFR x 150= N<200 |4 #e £ o =150, 5 3 4r =20 0.05
2_ A
100= N<150 |4 #ic® £ & =20%, & 4 +c =15 *
50= N<100 |4 #ic= & 5 =25%, 3" 3 4r =210 4
N <50 A e £ 5 =300, ¢ H 4 =5 4
Fop L3 ERYAE 10%,
& >4 EFP >R F PSS
Fi\i).agllii?%/\‘f&)»f %\j@\\g] 2 &R >Rk P85
"§ E\ :;F;;;f % y ; 2151 I 106Q2 | 106Q3 | 106Q4 0.05
X LL;‘ ) H L A FHP 48.72% |52.70% | 53.46%
- o "R TR 69.57% | 68.75% | 68.97%

* A E & 2Ll F
FRF D A




VPN

i TR ik | B | PR 2 e
) o
E B aE TS g A
AT A= ERD) 00
LY E’{iﬁ‘fﬁ&ﬁsz& '
BT K =% 0.01
PARBRGABEDELBEN S
1-12 Do %F;‘Tﬁ;@%& A S s LG HAH S G 0.01 0.06
A 33 M -
5 33 4 A T LE T A =5 4 0.01
R 0.01
SR 0.01
L A5 PAC A w3 E A o
gAY ok i @ L
AR tik=3 R
s P =R ARk
LA 107Q2 | 10703 | 10704 | 002
10 15 20
PARERGELEDELBESS s ot o 0.06
1-13 —&ﬁ§hk4ﬁiimfﬁw‘¢% I g@ ﬂ%ﬁﬁ&ﬁ%lmgﬁug )iéqi 0.01 3F o
P’D # \\.»pw)"';'] = 1NN # ) e . B -IEEF\—:' PIET {7'— -4"-"
Flei FEY wigr) W 35 1A 47 \ =4 gy =5 4 | 001 ’
T 2B AT A o N2 F P (] 0.01
pEdERPE) LFC
3538 kA #=5+ 0.01

K PAC A -5 @4 -




VPN

i Ry i P AR o S
| m—glf %Eifiﬁ’tLL ‘$‘
i S 107Q2 | 107Q3 | 107Q4
¢ F#=1,000 | N=10% | N=15% | N=20%
3 MR PRI B R DR R EF 500=< " <
1-14 o P g = 1,000 N=15% | N=20% | N=25% 0.05
300=< ¥ #F #<500| N=20% | N=25% | N=30%
100= ¥ 47 #<300| N=25% | N=30% | N=35%
¢ <100 | N=30% | N=35% | N=40%
15 | BUREFRED T8I QRAER p BTG BHE 757 SFH S 0.05
E L T % =2%
P2 i et £ I 8 0 A
T 15 % (N) =
0.25% <N < 0.75% 0.025
1-16 | FrermPgtdeT ° 0.75% =N < 1.25% 0.05 0.1
1.25% <N < 1.75% 0.075
N=1.75% 0.1




VPN

i ST B b | BR | P » e
P TIEDE

0 2 (N)
107Q2 N= ¢ 3¢ 91 2 5c*30%

1-17 RARTFIEDZT LR 2 0.04

)
9

107Q3 N= ¢ 4F 8 ) 2 Bc*40%

107Q4 N= ¢ 3R ) i+ #*50%




2.5 B Fhe (£ 175 ~ &4 55 ~ §F7 # 297)

ErN : e ' G
g Fa 1558 P i | B | A PR 2 S
. k3

<pEEERD,A<IERD>HR G P50
, ) 4 & 3 > Bk F P50
] BT yaE EAS $BE S ' & '
2-1 Py L ion k™ ¥R %530 K 9 foe & 106Q2 106Q3 106Q4 0.05
2.7725 2.7434 2.7124

L ek Fr:(faddardi)
(1)107Q2:3p ¥ 2 E 8 & £ 10%,& > 2 & = 8 > P85
(2)107Q3:3p 2 E & £ 15%,& >3 & = 8 > P85
(3)107Q4:3p £ 2 & o & £ 20%, & >4 & o H) > K P85
3 & ¥ >R P85
106Q2 106Q3 106Q4 0.05
54.99% 67.94% 73.76%
AT R Fhe (& P L3 ERYE)
(1)107Q2: B & > > B P50,8% % -z % 4 # =100 *
(2)107Q3: B #E F > > W P75, %35z % A # =150 4
(3)107Q4: P & > » F P85, & % 2+ % £ #=200 4

B
B

2-2 | WERRE T R R RES 568

)
@\

LRe ek Fr:(Fprd 2R i)
(1)107Q2:dp £ 2 #E H £ 8%, & >3 & ¥ > K P85
(2)107Q3:fap £ 2 E R 2 £ 12%,8 >3 & 2 > R P85
(3)107Q4:fp £ 2 E 8 & £ 18%,& >3 & | 8 > P85
2 & ¥ > K P85
106Q2 106Q3 106Q4 0.05
26.58% 47.80% | 56.95%
QAT AT (B VL ERYD )
(1)107Q2:pe 3 & > > ® P50, % 3+ % £ # =50 +
(2)107Q3:pe 3t % > > B P75, % 2+ % 4 # =80 *
(3)107Q4: ezt % > > B P85, % 4% X # =100 4

2-3 | AWBRETRR S R A RS 1203

=
9




VPN

(4 R T hiE | B | P » e
B :
gt
Bp L4 ERY AL 5% A > E > E PSS
=z % S TR RE Lr=c i | 2 E R P85
9.4 B2 I i" l’/ﬁ-ijnp%"#ﬁ)ﬁia iy 2337 | 1 >R 0.05
(Pre-ESRD)7* % fc % & 106Q2 106Q3 | 106Q4
40.00% | 70.58% | 76.70%
LRre feh¥Fr:(fpddEarpdi)
(1)107Q2:p ¥4 £ 8 & £ 10%, >4 £ 8 > K P85
(2)107Q3:4p ¥4 # 8 & £ 15%,& >4 £ 8 > K P85
(3) 107Q4: 4 p ¥ 4 o #p & £ 200, & >4 & | 8 > F P85
2 £ [rHpiE > K P85
2-5 Frh o R A RES 1326 | &% 106Q2 106Q3 106Q4 0.05
40.40% [ 55.25% | 67.19%
ATk FrL (R L2 ERY fﬁ)
(1)107Q2: P 3 =% > > B P50, % 35 fc % 4 #1=10 4
(2)107Q3: B % > > W P75, % 35 fc % £ #=20 4
(3)107Q4: e 2 5 > > ¥ P85, 2 %l ok A #=30 4
. . 1.107Q2: % ityc %k A #=5 4 0.025
) I3 '3'5 s ,7]~ 7
2-6 :iii’%‘ & ?5125‘ L d ok i ;z , 2.107Q3: %tz dk A #H=10 4 37 ¢
RS S T 3.107Q4: % ik A #c=15 4 o2t
70%= + 1§ % <80% 0.075
9 :53—‘ = T
2-7 *;zfii’?’éﬂ}f RO -t BKkD P | wE
+ il =80% 0.1
= —A—\ = e _ 18 g
28 | TEEWR gg R e pe | w T =80% 0.05

REHE G




- VPN
i ey B | B | m P& ¥
g Kk
&g
CT -~ MRI CT ~ MRI 22 i+ @& 5 (N)
CARF 4 107Q2 | 10703 | 10704 o1
¥ L4=1000 | N220% |N=30% | N=40%
¥4 4<1000 | N=30% |N=40% | N=50%
TRELANBARF TR 3 T 1E AT BN
2o | TERMBLEFTR H-FRE . Sofer L SARAVAAFN
B @ F 2 Q 07Q3 07Q
¥ 44210000 | N=20% | N=30% | N=40%
5000= ¥ £ #< | |\ e - .
10,000 N=250% | N=35% | N=45% 01
5%/
1.000=§ < #<| \=3006 | N240% | N=50%
5.000
% £ #:<1,000 N=35% | N=45% | N=55%
3 E R PeiE A #ic £ X
ek 4 #c(N) A e 2 A
N =100 X g £ o =200, & 5 4e 215 4
BXUmXeRE-XREREED D
210 | LB RE X E FREESES 32 s 50= N<100 | % #ics & % =250, & 5 4c =10 4 0.05
A Hie
25< N<50 | % #icd & % =30%, & 5 4 =8 4
N <25 A g £ % 23506, 7 B 4 =5 4

10




s VPN
o R R | B | %3 PR R S
B \
s g
Fp b3 ERH S E 5% & >3 &R >R F PSS
R R EA R A R R B o F R ReE 3 & >R P85
] ACHBRERRE FRERGES 2 , LR
201 | Y g ey bR e s | 2181 | E 106Q2 | 106Q3 | 106Q4 0.05
oo R ¥ % Fr| 86.79% | 83.87% | 82.50%
* A E, _‘_‘% VR E!_;J.;J_‘;g;
R A2 S i
2 TR Tk 20 2 ob § 25 4 44 PP f i 39 & =80% 0.075
2-12 r'%gJ "ff?% PR A i | wR ALpxan) &94 ° 0.1
Sl . L | 70%<= %33 & <80% | 0.0125
R EA
%39 & =80% 0.025
R LAk (R)EET ¥ o
AR N "
3 r 7z F % 0 < & 23 & 0
213 4.51 ég(‘;@;})‘ifﬁ? M H P 5%= 4733 % <7% 0.0125 0.05
* T%= %34 % <10% 0.025
%3 5 =10% 0.05
S 3 -t P P .
2-14 (ijF; 2 i > 180 k2 5 B i EEASHpp L2 ERDTE 10% 0.05

11




VPN

JI}E; Ap 0 E Wik | B | Adl pLE » #e
J0 il;%;ku
iﬁ,q*f}’%f}ﬁi“v‘l ek A # B
2 4z4= =2 E
P =4 AR A
B o
@r R 10702 | 10703 | 10704 | 902
R R A A e 10 15 20
MR ER S SRR R 1106 &< cZ2 FE(3
e M s A . ) &~ Z e
2-15 AIFPgFm’]If%ﬁi: I e AR KERLIGE B¢ A ERDE): L E 0.01 0.05
(%4&>4&FF
UEER el o o =5 4 0.01
2ATHH A W 2 B B (R
3553 & E'lf/—i'ﬁf’?ﬁﬂf?i)lé‘«—iﬁ 01
v E Fok 4 =5 4 - 00
0 A% PAC A B3 E EA o
o
i 107Q2 | 10703 | 10704
, ¢ >150 | N=15% | N=20% | N=25%
216 | WIREHIRIB R NIREREEEF 1 i 6 | N=20% | N=25% 0.05
R PRk gt 100=<" 47 # <150 | N=20% | N=25% | N=30%
50< ¥ #F# <100 | N=25% | N=30% | N=35%
¢ 3 <50 N=30% | N=35% | N=40%

12




VPN

J,}E jf;_ ipikm p hiE | B | r ok
JA il; %;kb
Fu | RIEDE SENEEN)
. 107Q2 N= ¢ 474 91 & 5*30% 0.025
2-17 | BAFTIHBT LR 2 L 2% 3 7
‘ 107Q3 N= ¥ 474 ) 2 #5*40% dr3t
10704 N= ¢ #7489t 2 B*50%

o
122 @S Fr7 88 4 FHe o Rleci 2be 2k -
22-8F Mp P FEpr A RTE o

13




3. M LA Fr (£ 1257 - &5

R R 1)

h VPN
=4
a,‘fjfe; tptRIE P B | B | Al PR ¥
. 5
<h 3 ERD,A<ERY AR P50
S n s ek s , 3 &k 3 BF P50
- BN 3 = 55 i)
31 | PpTmEEAS PR EST 9 | pw 10602 [10503 | 10604 0.1
27725 | 27434 | 2.7124
<H P ERD,A<EERY AR P50
. . 2 & ¥ > F e # P50
- BE : b 5 T 128 H ,
3-2 A PPLE A p T0EY 613 B 106Q2 10603 10604 0.15
24,6506 | 23.8801 | 24.1042
33 | puAEAARFRLACE S B pe | g 4ok 4Bt & 290% 0.15
b £Fh FESABFOLT S B e
3-4 B E)E R & (D P P i w = e i | 0.05
$ubEF B TERABEITS R
3-5 BER)EE S (L P P i w = e i | 0.05
%t -3 72 T 2% B
36 ;%?ﬁfi“ﬁwﬁ FaR L P | g 0.5
o TR
50%<= 1 & % <60% 0.05
37 ;g)ﬁfl;?”ﬁ?%g FT R B e | g 60% =t i# % <70% 0.075
70%= 1 @ % <80% 0.1

14




VPN

N Ty B | Bl | PR » 4
ks g
il % =80% 0.125
TR AR ERF TR R . . L % > 800
- INA 5= % .
3-8 )ﬁsﬂ”ﬂw(‘z ;‘ e 2 1% =80% 0.05
ﬁ;@‘—;\éfm‘ugﬁﬁiqkbjﬂ N
r 2 - b 23 &% =809 )
3-9 i ?” lkf;i% AL i | RLIHTRT|  BWF 280% 007 0.1
i , | 50%<= %3 % <60% | 0.0125
M H3
%34 % =60% 0.025
R AR T ¥ .
RN AR ;
310 A AT gg_Fg%?t % D 1% < %3 % <3% 0.0125 0.05
] .
HoRB(R)EET ¥ 3% = &3 % <5% 0.025
%39 % =5% 0.05
A1 PBRE i Bt
¢ 107Q2 | 107Q3 | 107Q4
DB PRI B R DR BT T
UL | e e ¥ % V4 #c>=100 | N=20% | N=25% |N=30% 0.025
50< ¥ #F#c<100 | N=25% | N=30% |N=35%
¢ 24c<50 | N=30% | N=35% N=40%

15




hE | L VPN
2\ ;ll. *%IEEI o F::J' X ! L
g | P iEf;I B | Al PR ¥
%5 TIEYT L
1 i e(N)
312 | RATIEBT S e e | g 107Q2 | N=¥ 485 1 530% 0.025
R o
107Q3 N= ¥ 4 & o) * §*40% de3t
107Q4 N=©¥ 48 ) 2 1*50%

1.3-4,3-5 % % # ulH>=h H AL w2 30% B b 1AL 2 safterg & G g v o e e B o )
23-8”}5 T ﬁp_a—;-‘?c_fi.ﬁpép‘ ;\1\4?;@: ) 7f - F/<7f T ENCYE S 9N ?_,—*[}%Fﬁ‘ﬁ%,lii%l—)‘:—ﬁ?’;\ﬁﬁfl‘é‘ fi;’%f#‘"—'—?}\ﬂ’ii}’\?F%;Qi?—/n\ﬁi *2o

16



4.5 3 AT 1 (

2127 -2 &H57 A EELE)

B | P O - .
tgr '}Lﬁ #E3Ep if] % (e tx‘ﬁ,—x] piRiE A i 3
g B
<hpELERDA<IERD 2ERF P50
, s s s on , 34 E kI 2>RKF FPS0
- 5 T 35 el B
41 | PHTieE EES PR E ST K 9 i 10602 | 10603 | 10604 0.1
27725 | 2.7434 | 2.7124
5’;4“@; %glr—‘q‘; Qd&f}ﬁ-(u*—a-;‘ N
42| gy ﬁ(rw)lﬁ P s s3r 2 0.05
FhEER L FTERABHELTF R el
43| i myE s & (n K g o S, 0.05
R
44 ;;iﬁcﬁfi%&%f# PFhiam L 1 wE 01
50% <} @ % <60% 0.05
) 60% <+ i % <70% 0.075
=) "\" = &}
4-5 (;f%f’?”%ﬁ R B i | wg
70% <} % <80% 0.1
B =80% 0.125
R T k- igdia
4-6 TEARLRF TR -0 0 e | w® it =>80% 0.075

ffiﬁ)ﬁ‘*ﬁ“ﬂ (FI—?’

17




VPN

iﬂff tptRIE P B | B | Al PR > ¥
’“ EE
2 ERY PeRl X e £ &
PR L 4 #(N) 2 H 42 Ak
N=100 A s £ =200, 3 4r =15 4
BE AT BRE TR RRES 2
4-7 VR FGERERRERMA A2 s 50= N<100 | * #c=® £ F =25%, " # 4 =10 * 0.15
e
25=< N<50 A fies £ 5 =30%, 2 4 4 =8 4
N <25 A e £ & =>35%,F 4o =5 4
fp L3 ERHAE LSS EREY>REF PES
SR A L e R R e 1R B 2 AR PS5
pg | BRERRE T RRFRES 2 0 | W 0602 10608 | 106Q4 0.15
AR EGL B R REREMSE X2 :
Wokon B2l P %5}‘% 86.79% | 83.87% 82.50%
*,;\, .12 ]/H%%L;\;L_}i
AEAKEF  AaBpAcLE | @
o | BFTEEFRTRAMLN IS, - 2o | s MU | AW HZ80% | 0075 o

F’a\ng,[f;/\

R A

50%= # 39 & <60%| 0.0125

%3 5 =60% 0.025

18




i VPN
inth -4 g . 4 R Rl £ i >
kg 'fﬁ #E3Ep %LFJ % (e tx‘ﬁ,—x] piRiE A i 3
=~ Ju .
g
BT EARAGREYT E R
NN RN o
410 | B4 é?(;;)éfj RFRZIRA 1o | ws 1%= 434 % <3% 0.0125 0.05
By A (R)ERT € .
: P 3= 4 34 5 <5% 0.025
43 % =5% 0.05
WA fod Ak "
R fik k=2 £ R Y
. =4 R A
LA 107Q2 | 107Q3 | 10704 || 092
10 15 20
411 TARBERGEMCDELRE - 2 1106 & < fok 2 ¥ 1A (] 4 0.05
- G e ® ;r_,’%— l,‘li‘\!‘g‘ﬁ o4 i C TR Z ’T“PEJ ) .
REFR R MBS e i) 2 e
53 - R (= U L
};a;‘;'i%’ T , P 001
A TR T T
L3 E R 2 %
iii%ﬂf /\ﬁ'{>5}]ﬁ/\P:§‘) r'?‘j{/ 001
T A PAC A W E @A

19




VPN

(AT B | B | P ¥
= B
IIELT -
4 B0 2 He(N)
o 107Q2 N=¥ 3gd 2 i #5*30% 0.025
412 | RATIEBT S 2k % i@ 47 7
' 107Q3 N="¥ g 4 i $*40% det
107Q4 N="¥ g 4 i $*50%

L=

Lot R Fr o Frad A& RCW § i f * 250%2 G f % § 2P o i * 250%F e » Ry p FERR (LA 5
FLEFERTI AL -

2. 4-2,4-3 2 FF B> W2 30% 0 Bt L T R R BRI RFEF  SREF DRSS TR E LSRG F R
S

3463 Mp WL Fitdnpr 2R o

20




5 WARFFR (X 1257 ~ 4 & 4pik 458 ~ Bdpih 198 )

. VPN .
it . g e . & | L "
T PR LS i | F 57 4 PR P
ll“ %fu Fl iE %;;b %’I‘i *
<pEIERH A< ERY >EF FPS0
. e ek o ot o , 3 # F 2> R F P50
- 5 T 35 X = 55 v I8
5-1 o3 T 1ok 3K iy B2 538 Hic 9 B e 10602 10603 10604 0.1
27725 | 2.7434 | 2.7124
<pELIEFH AT ERD 2HEF FPS0
L , 3 # k¥ 2>RFKF HP5S0
- 4 % &
5-2 Pid % o 1140.01| § » 10602 [ 10603 | 10604 0.1
6.11% | 6.35% | 6.47%
<pELIEFH AL ERD >HEF FPS0
, 2 &k > Kk # P50
5-3 A7 ZEp R A S 1075.01| § = 106Q2 | 106Q3 106Q4 0.1
19.95% | 20.34% | 18.84%
<piPIERd I ERD>EREFPS0
2 & k3 >R F F P50
5-4 FEAS 1136.01| f§ = 106Q2 | 106Q3 | 106Q4 0.075
34.60% | 35.63% | 35.82%
55 | AnSEFEREBETELERL L | R 0.1
RIEF 2 &
)I}T"Pg F‘ ¥ 7
. ) wp o s . 50% < F i & <60% 0.05
56 | TERRBLPFRRC Bt @ik io | ws ’ T
(8)% 60% =< it 5k <70% 0.075

21




VPN

0 1% e . Er
TE w o | RTE a‘Eﬁ /‘EL 5 Al piRiE S
1~ Fo
70% <} i# % <80% 0.1
+ 3% =80% 0.125
TREAFHEERFT A R B
5-7 :
fﬁa»ﬁr%ﬁﬁ(,zﬁ it ¢ & + %R =80% 0.05
FhEEFHTERIRBE(T R
58 | gy & (m ¥ ¥ s 312 0.1
) ﬁécéiggf%i‘adxrfﬁ(|z%+r
L R RN R N
5-10 FE;%% zif FRFAZAREA ko, - 3 v & I N A %39 % =80% 0.075 o1
~ U—’/ A = '
w2 p S 4% 50% < % 39 & <60% | 0.0125
R 2 B
%3 % =60% 0.025
M BERE(R)*T N
b hg TR T PP AR S F =
A HIREFRTAZ 4k
5-11 L RAELT g‘ F ha 1% = %3 % <3% 0.0125 0.05
3% =43 F <5% 0.025
%39 F =5% 0.05

22




. VPN .
fﬂi,i“ AR Itk igff 473 p R NS
o ilﬂ ‘%;kb —
B I AT 5
B w ﬁ
il # 11 ()
o 107Q2 N= ¥ 48 ) 2 5*30% 0.025
512 | BRATIEHT LR G s ;i,ﬁ% G
‘ 107Q3 R4 2 5 40% dp 3t
107Q4 N= ¥ #R3E 11 2 #*50%

FE
1.5-7 3 Jipep P2 Fi24plp » 22300 o

2.5-85-9 7 % F BB >= 4 AL R 2 30% 0 B 1AL DT R P 2T I RFEG S TREP LIRS TR LD IR FFeisam »
#*2 o

23




